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ATA DA 1522 SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 82LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUANÁ-TO, REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 

2024. 

Ata da sessão ordinária do dia 06 de fevereiro de 2024, na Câmara Municipal de Araguanã, à hora 

regimental e havendo número legal, às dezenove horas trinta minutos (19:30 horas), o Presidente 

Jussy Junior Pinto da Silva, declara aberta essa sessão e convida o Vereador Sebastião Bento de 

Amorim, após a leitura da bíblia é feita pela Vereadora Eliene Torres, em seguida o presidente 

solicitou a Secretaria da mesa para a chamada dos vereadores em ordem alfabética, conforme 

regimento interno, estando presentes: Arly Cassia Pereira de Souza, Elenilson Rodrigues de 

Cerqueira, Eliene Torres de Brito, Juairam Borges Távora, Jussy Junior Pinto da Silva, Marney 

Alves da Silva, Nelson Santana de Brito, e Sebastião Bento de Amorim, o vereador Júlio Pereira |[f' 

Matos justifica a falta pois estava em viagem e não conseguiu chegar a tempo para sessão. Em 

seguida o Presidente, agradece a Deus por mais essa oportunidade de estar todos juntos nessa casa 

de leis, cumprimenta a todos os nobres Vereadores e Vercadoras, cumprimenta sua esposa, 

cumprimenta a esposa do Vereador Elenilson e seu filho Hugo, cumprimenta a esposa do Vereador 

Juairam e seus filhos, cumprimenta os funcionários da casa e toda população que se faz presente. 

Na sequência declara aberta o pequeno expediente, e solicita a Secretaria que faça a leitura da ata da 

sessão anterior tendo sido a mesma aprovada por maioria absoluta com ressalva de retificação a 

pedido do vereador Elenilson Rodrigues de Cerqueira. Após o presidente solicita a secretária que 

faça a leitura da ordem do dia, sendo elas Ordem do dia: Apresentar o requerimento número 

01/2024 de autoria do vereador Juairam Borges Távora. Ordem do dia: Apresentar o requerimento 

número 02/2024 de autoria do vereador Juairam Borges Távora. Ordem do dia: Apresentar o 

requerimento número 03/2024 de autoria do vereador Juairam Borges Távora. Em seguida o 

Presidente faculta a palavra aos vereadores para fins de avisos, comunicações e agradecimentos 

Com a fala a vereadora Eliene Torres, cumprimenta a todos com um boa noite e agradece pe 

presença, cumprimenta a presença de todos da mesa em nome do Excelentíssimo Presidente Jus 
Junior Pinto da Silva, e seus nobres colegas vereadores, cumprimenta os funcionários da casa, 

cumprimenta seu esposo aqui presente, e diz que algo que destacou nessa sessão foram as damas 

de amarelo, esposas dos vereadores, sejam todas bem-vindas e sintam se em casa. Com a palavra o 

Vereador Elenilson cumprimenta a todos os nobres vereadores e vereadoras, cumprimenta o 

Presidente Interino Jussy Junior, cumprimenta os funcionários da casa cumprimenta a sua esposa e 

seu filho Hugo, cumprimenta as esposas dos vereadores aqui presente, cumprimenta as lideranças 

políticas, segue a fala perguntando se o senhor Presidente Interino sabe informar em relação a nova 

gestão, do que está acontecendo e como será em sequência se haverá nova eleição, para que esteja 

informado caso seja questionado na rua, quer estar informado. Com afala o Presidente Jussy Junior, 

diz que não queria estar tocando nesse assunto em sessão, mas que como o nobre fez uma pergunta 

louvável que merece resposta, o vereador Juairam Borges ainda esta com uma liminar aguardando 

resposta. É que quando sair o resultado, iremos procurar o promotor e o juiz para saber, quais 

providencias deverão ser tratadas e se devemos prosseguir com uma nova eleição. Com a fala o 
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eador Elenilson, diz que em reunião com a advogada foi relatado que o afastamento do Vereador 

sairam do cargo da Presidência seria de 30 dias e que depois haveria uma nova eleição, mas se o 

senhor Presidente interino está falando assim, então vamos aguardar. Com a fala o Presidente Jussy 

Junior diz que está certo em sua preocupar, mas que enquanto não tiver o resultado da liminar não 

a nada a se fazer. Com a palavra o vereador Elenilson, questiona a comissão da CPI se tem alguma 

informação para repassar. Com a fala vercadora e Presidente da CPI senhora Eliene Torres, diz que 

a CPI ainda está em andamento que ainda estão colhendo informações e ouvindo pessoas, e que a 

cada dia surgem novos nomes. E que a CPI rola em segredo, tudo que acontecer na CPI e após 

finalizada será montada uma reunião, uma sessão extraordinária e assim será apresentado aos nobre 

vereadores e em seguida será protocolado no ministério público. Com a palavra o vereador Juai 

Borges, agradece a Deus por mais essa oportunidade, cumprimenta a mesa em nome do President 

Interino Jussy Junior, cumprimenta os nobres vereadores, cumprimenta ao público que es 

assistindo, parabeniza o atual Presidente por entrar com sua equipe, afirma que não se pode entrar 

no comando de nada com a equipe passada, que se deve ter suas pessoas de confiança. E esclarecer 

as pessoas que se fazem presente, que o vereador Juairam Borges não tem nada contra nenhum 
vereador, que o seu objetivo e o dinheiro público que foi desviado dessa casa de leis na sua gestão 

no ano de 2023, a qual pasta ele responde. E que quando tomou conhecimento dos desvios que 

estava havendo nesta casa, tomou de imediato as medidas cabíveis, colocando nas mãos da justiça. 

E que está aqui se pronunciando sobre o acontecido pois era ele o responsável, continua com a f: 

dizendo que em Araguanã tem muitas pessoas do bem, mas uma minoria de pessoas que não sab 
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da missa um terço e anda falando besteiras, pessoas essas que não tem compromisso nem um co 

o município de Araguanã, e ressalta novamente que não tem problema nenhum com os vereadores, 

que todo esse problema foi causado por um funcionário, e que está nas mãos da justiça, que seja 

feita a vontade Deus e que a justiça coloque que errou para pagar. E diz que não precisa usar do 

seu cargo de Presidência para fazer política, que cada um aqui representa um povo. E a vontade de 

Deus será feita. Rolou boatos dizendo os Vereadores e que a Câmara de Araguanã esta 

bagunça. E isso e mentira dentro da sua gestão no ano de 2023, não tem essa conversa de=gs 

Vereadores, que o culpado sabe quem é, e a justiça também já sabe. E que agora e só aguardar a 

decisão, e que o culpado vem a pagar. E termina a fala agradecendo a presença de sua esposa, da 

esposa do senhor Elenilson, a esposa do Presidente Interino Jussy Junior, o seu padrasto Edvan, os 

funcionários da casa, e a toda população deseja que sejam todos bem-vindos a essa casa de leis. 

Com a fala o Presidente Jussy Junior declara encerrado e pequeno expediente, após declara aberto 

o grande expediente, Pede a Secretária que faça a leitura do requerimento 01/2024 de autoria do 

Vereador Juairam Borges. Após, cede a palavra ao autor do requerimento, e demais vereadores que 

queiram falar. Com a palavra o Vereador Juairam Borges, e diz que esteve em Araguaci e viu a 

necessidade da reforma do antigo posto de saúde, para que as populações tenham onde se juntar 

quando for preciso fazer uma reunião, que a pouco tempo houve um curso e as pessoas tiveram 

que se juntar na casa de uma moradora do assentamento, que conta com apoio dos pares, e que 

acredita que o Prefeito esteja empenhado a fazer a reforma do postinho pata atender a necessidade 
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povo. com a fala o senhor Presidente Jussy Junior, diz que e um requerimento de muita 

aportância, e que com certeza o requerimento será atendido, para melhoria da população daquele 

distrito. Com a palavra a Vereadora Eliene Torres, diz ser plausível o requerimento do nobre colega, 

quando cle vem buscar uma melhoria para saúde do nosso município do nosso povo no qual 

pertence Araguaci, e que um grupo de vereadores esteve presente lá no ano passado, olhando e 

fiscalizando e lá se viu uma grande necessidade, c foi solicitado trocas de torneiras reparos em 

banheiro, ventiladores, e acredito que ainda não foi feito. E que o povo de Araguaci merece todo o 

atendimento c saúde de qualidade. Parabeniza o vereador Juairam Borges pela autoria. Após é 

colocado em votação o requerimento N. 001/2024, tendo sido aprovado por unanimidade. Após 

presidente pede a secretaria que faça a leitura do requerimento 002/2024 de autoria do vereado 
Juairam Bordes Távora. Após, cede a palavra ao autor do requerimento, c demais vereadores que 
queiram falar. Com a palavra o Vereador Juairam Borges, defende o seu requerimento falando que 
vendo o bom trabalho que o senhor Prefeito Max Barbosa, fez nas ruas de Araguanã e em Jacilândia À . 
em ruas que estavam impossibilitadas de trafegar, e pede que a população de Araguaci sej 
presenteada com esse trabalho, e conta com o apoio dos pares para que possam atender mais ess 
pedido daquela comunidade, finaliza saudando a todos com boa noite. Com a palavra o vereado 

Elenilson que cumprimenta a todos, e parabeniza o nobre colega Vereador Juairam pç E 

requerimento, e diz que além das ruas ruins tem também os quebra-molas, “ quebra-carros” 

que requerimento e louvável e de grande importância, e que o vereador Juairam pode contar com 
seu voto, e total apoio. Após é colocado em votação o requerimento N. 002/2024, tendo sido 

aprovado por unanimidade. Após o presidente pede a secretaria que faça a leitura do requerimento 

003/2024. Após, cede a palavra ao autor do requerimento, e demais vereadores que queiram fa 

Com a palavra o Vereador Juairam Borges, saúda a todos com um boa noite, e diz que o motivo de 
entrar com esse requerimento e atendendo ao pedido dos jovens e de todos que utilizam o i 

de esporte, solicitando a troca da tela de proteção, pois a tela que foi colocada é de má qualidade E 

que mesmo muito antes de inaugurar o ginásio de esportes já haviam se acabado, e que tem 

necessidade com urgência de nós fazermos essa cobrança ao prefeito, e que também já foi pedido 

uma quebra mola naquela rua juntamente com a vereadora Eliene Torres e nunca foi colocado. E 

que já viu carros frear em cima de crianças ao correrem atrás de bolas que escapam por falta de da 

tela de proteção, e para prevenção de acidentes e bom que o prefeito tome a providencia em coloca- 

la o quanto antes, para atender a necessidades esportivas que acontecem naquele ginásio. Contando 

com o apoio dos pares para aprovação de mais esse requerimento. Com a fala o presidente, 

parabeniza o vereador pelo requerimento e diz ser de suma importância, e acredita que o prefeito 

atendera o pedido. Após é colocado em votação o requerimento N. 003/2024, tendo sido aprovado 

por unanimidade. Declara encerrado o grande expediente, dando por encerrada a sessão ordinária 

e convida a todos para a próxima sessão de amanhã. Sem mais, lavrei e assino a presente ata junto 

com os vereadores após aprovação na Sala de Sessões em 06 de fevereiro de 2024. 
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